

节后错峰游, 只差时间不差钱

对于追求性价比的游客们来说,没有比黄金周之后错峰再出发去旅游度假更好的选择了。安徽宝中旅游为节后错峰旅游的市民朋友精心挑选了特别适合秋天的旅行,价格比黄金周期间优惠30%左右,而且能够随意选择自己想去的任何地方,享受更多的安静和欢乐,品味多彩的旅途。向着旅途奔走吧,去感受生命之鲜活。节后错峰游,只差时间不差钱,还不快行动!详细线路请咨询安徽宝中各营业部。
方丽君



行走安徽: 水墨丹青寻诗梦

宝中推荐: 黄山、九华山、方特、巨石山、肥西、天柱山、天堂寨、金孔雀、牯牛降等
风来过,雨来过,穿过历史的滚滚烟尘,诗人的灵魂方在这一片山水里轻轻一点,婉约明艳的画卷就继续地旖旎而来。安徽是这样美,“情不知所起,一往而深。”人间词语,莫过于水墨丹青诗画,莫过于情深悱恻、义胆忠肝。行走安徽,

折菊向南,山水中意兴悠然。
烟云缥缈,山水如画,人文荟萃,遗产丰富。黄山独踞秀美和奇险,云海翻涌,松竹青葱,层峦叠翠,枫如丹焰杏如金,秋日的美不尽言说。“天河挂绿水,秀出九芙蓉”,莲花九华在梵音的趺响中禅语着一花一世界,一叶一菩提。九华祈福,修身养性怡如天堂。遥望天柱山,汉皇封岳,千载华殇,在遥

遥香尘中,秀出东南。巨石山湖光映山色,激情拓展,黄梅盛宴,精彩纷呈。西递宏村在青山绿水之间静谧地徜徉,白墙黛瓦高骑墙,骄傲诉说数百年来“贾道好儒”的徽商辉煌;三河古镇一枕千年秀水,檐牙飞跃处史话绚烂,戏台高筑处情深缠绵。顺江而下,在芜湖方特感受科技带来的无限欢乐,探索科技的奥秘。

穿行华夏: 风花雪月览江山

宝中推荐: 华东、北京、张家界、海南、桂林、三峡、厦门、四川、港澳等
梦里山川书越绝,山岳横绝,银钩铁画,千山如黛,八荒苍苍。从中国连接西方的桥头堡乌鲁木齐横跨青海湖,奔驰于青藏铁路,在拉萨默读经文里辉煌的注脚;从东北平原大小兴安岭长白山,秋山澹澹,沃野千里到内蒙古草原策马奔腾,风吹草低见牛羊;从黄河湾一泻千里

的从容,到长江三峡大坝一拦万顷的雄浑,从海南三亚听风耳语浪拍岸到云南细赏大理风花雪月艳遇柔软丽江。江山如此多娇,引无数英雄竞折腰,风花雪月的诗篇,却难能携一缕山河的精魂。
玩转北京,去长城看霜叶红于二月花,在千年皇城感受现代化国都与古典并存的风韵,鸿博大气。在湖南感受湘西的独特魅力,于张家界观览喀斯特的

鬼斧神工。在成都武侯祠遥记羽扇指千军,看九寨沟打翻潘多拉魔盒,色彩变幻无穷。山海之间听梵钟,宁波普陀山意境缥缈,游走河南开封感受东都旧韵,去少林寺回忆经典的传奇。桂林山水甲天下,阳朔山水甲桂林,五台山佛语希声,平遥古城再见旧日繁荣。上有天堂下有苏杭,秦淮河泊尽荣华,采一缕芳魂去横店演绎一场爱恨缠绵。

飞越异国: 匪夷所思看世界

宝中推荐: 澳美、欧非、日韩、新马泰、马尔代夫等
一座城池,满是故事。纸醉金迷、霓虹璀璨,香港、那布勒斯和函馆,总有一处夜景撼动心声;逐浪踏沙、浪漫潜游,普吉、巴厘和马尔代夫,总有一片蔚蓝渗透梦境的甜美……地中海碧波荡漾的眼神,意大利西西里的美丽传说,英格兰梦境开始的地方,法兰西熏香迷醉的人间天堂。游走文明的尺度,在尼罗河畔瞻仰金字塔的神圣,在底格里斯河,幼发拉底河圣地上的土耳其寻找失落的巴比伦,在印度河边聆听佛语梵唱。澳式风情美轮美奂,欧非小资情调浪漫,惊喜新马泰精彩释放,魅力日韩炫动多情……迷人、雄壮、匪夷所思,异国的角落里总是蜻蜓点水般呈现着对珍贵和美丽的注解。是椰林海风中蓝白相间的浪漫,还是青天白日入云高楼的巍然,也是文明之城历史深秀的芳艳……心香几瓣,飞越之后,用路途的映像,修筑时光的天梯,触摸到梦最初的地方。



华东最长的原始大峡谷 — 牯牛降通顶大峡谷

牯牛降主峰历溪景区、通顶大峡谷、秋浦河漂流、秋浦渔村、牯牛降九龙景区两日游 (每周六发)

268元/人





合肥各大旅行社均可报名 咨询电话:2837961 景区电话:0559-4572908 www.gnjlx.cn

大裂谷

泡极品温泉

大裂谷汤池超五星逍遥别院温泉一日游

CCTV 《国家地理探奇》

亿万年侏罗纪凤凰台盆地
地裂奇观 中华一绝
国家地质公园

128元

周六发班

报名电话: 2852226 2612488